По протестам природоохранного прокурора отменены постановления отдела Росрыболовства о прекращении административных производств

Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором по результатам проведенной проверки установлены факты незаконного прекращения трех административных производств по фактам нарушения правил, регламентирующих рыболовство.
Так, постановлениями начальника отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району Амурского территориального управления Росрыболовства прекращено 3 административных производства по части 2 статьи 8.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение правил, регламентирующих рыболовство), материалы производств переданы в правоохранительные органы для решения вопроса об уголовном преследовании по статье 256 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Вместе с тем, в нарушение норм законодательства об административных правонарушениях в вышеуказанных постановлениях не приведены мотивы принятых решений, отсутствует анализ собранных по делу доказательств, вывод о наличии признаков преступления не обоснован, что подтверждается постановлениями об отказе в возбуждении уголовных дел, законность вынесения которых была проверена и подтверждена территориальной прокуратурой.
Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой на указанные постановления о прекращении административных производств принесено в Николаевский-на-Амуре городской суд три протеста, которые в свою очередь были судом рассмотрены и удовлетворены в полном объеме, опротестованные постановления начальника отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району судом отменены и административные производств возвращены на новое рассмотрение.
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