АДМИНИСТРАЦИЯ 
Магинского сельского поселения Николаевского муниципального района

Хабаровского края

объявляет конкурс на включение в кадровый резерв 2021-2025 годов для замещения  следующих должностей муниципальной службы  администрации Магинского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края:

1. Старшая группа должностей муниципальной службы:

- ведущий специалист администрации Магинского сельского поселения (по кадровой работе и организации работы администрации); 
2. Младшая группа должностей муниципальной службы:

- специалиста I категории администрации Магинского сельского поселения (по имущественным отношениям, по делам ГО и ЧС и обеспечением пожарной безопасности в поселении); 
- специалиста I категории администрации Магинского сельского поселения (по взаимодействию с представительным органом и по работе с исполнительными органами);

- специалиста II категории администрации Магинского сельского поселения (по ведению контроля за распорядительными актами и работе с обращениями граждан).
          Квалификационные требования: наличие профессионального образования без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки (Квалификационные требования опубликованы на официальном сайте администрации Магинского сельского поселения (http://Маго.РФ).

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в администрацию Магинского сельского поселения:

1) личное заявление;

2) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией;

3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), либо иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также, по желанию гражданина, копии документов о присвоении ученой степени, ученого звания, копии документов, подтверждающих повышение или приобретение новой квалификации по результатам дополнительного профессионального образования или участие в иных мероприятиях по профессиональному развитию, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;

6) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Документы для участия в конкурсе принимаются по 20 июня 2021 года с понедельника по четверг с 10-00 до 16-00 по адресу: Хабаровский край, Николаевский район п. Маго, ул. Советская, 
д 53, Администрация Магинского сельского поселения.
Контактный телефон: 8(42135) 34-204.
