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По административному исковому заявлению природоохранного прокурора на администрацию муниципального района возложена обязанность по утверждению порядка реализации функций по выявлению, оценке и организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде

Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором по результатам проведенной проверки было установлено, что администрацией Николаевского муниципального района не определен орган, уполномоченный на решение вопросов, связанных с выявлением, оценкой, организацией работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, нормативное правовое регулирование реализации полномочий в указанной сфере не обеспеченно.
Так, Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в администрацию муниципального района направлен запрос о предоставлении информации о том, определен ли в администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края орган, уполномоченный на решение вопросов, связанных с выявлением, оценкой, организацией работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, а также обеспечено ли нормативное правовое регулирование вопросов реализации полномочий органов местного самоуправления в указанной сфере.
Согласно ответу администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края, орган, уполномоченный на решение вопросов в сфере выявления, оценки, организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде в администрации района не определен, нормативно-правовое регулирование в данной сфере отсутствует.
В этой связи Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором направлено административное исковое заявление в Николаевский-на-Амуре городской суд с требованием возложить на администрацию обязанность по определению уполномоченного органа на реализацию функций по выявлению, оценке и организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, а также по утверждению порядка реализации функций по выявлению, оценке и организации работ по ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде уполномоченным органом на территории Николаевского муниципального района Хабаровского края.
Решением городского суда от 01.06.2022 требования природоохранной прокуратуры удовлетворены в полном объеме, на администрацию возложена данная обязанность, установлен срок для исполнения до 01.01.2023.
Решение суда в законную силу не вступило.
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