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Уголовная ответственность за приобретение, хранение или перевозку без цели сбыта конопли

Конопля (растение рода Канабис) запрещена во многих странах мира из-за своего психотропного воздействия.
Растительные наркотики, как и любые другие, воздействуют на физическое и умственное здоровье человека, под их влиянием у него меняются ощущения, поведение, образ мышления. И самое главное происходит привыкание к ним, которое требует в будущем лечения зависимости.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2010 № 934 конопля  отнесена к растениям, содержащим наркотические средства, и подлежит контролю в Российской Федерации.
С учетом изложенного, незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта конопли или ее частей в размере, превышающем 6 грамм, является основанием для привлечения к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Максимальное наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 3 лет.
Однако за приобретение, хранение или перевозку без цели сбыта конопли свыше 100 граммов, то есть в крупном размере, максимальное наказание утяжеляется до 10 лет лишения свободы, а свыше 100 тысяч граммов - до 15 лет лишения свободы, поскольку такой размер признается особо крупным.
Приобретением считается получение наркотикосодержащего растения или его частей, также содержащих наркотик, любым способом: покупка, получение в дар, в качестве средства взаиморасчета за проделанную работу, оказанную услугу или в уплату долга, в обмен на другие товары и вещи, присвоение найденного, сбор дикорастущей Конопли или ее частей, сбор ее остатков находящихся на неохраняемых полях посевов после завершения их уборки.
Под перевозкой понимается перемещение из одного места в другое, в том числе в пределах одного и того же населенного пункта, совершенные с использованием любого вида транспорта или какого-либо объекта, применяемого в виде перевозочного средства.
Хранением расцениваются действия лица, связанные с незаконным владением наркотикосодержащим растением или его частями: содержанием при себе, в помещении, тайнике и других местах).
Освобождается от уголовной ответственности за данное преступление лицо, добровольно сдавшее растения, содержащие наркотические средства либо их части и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом указанных средств, приобретением, хранением, перевозкой таких растений либо их частей, изобличению лиц, их совершивших, обнаружению имущества, добытого преступным путем.
Не может признаваться добровольной сдачей растений, содержащих наркотические средства их изъятие при задержании лица и при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию.



