Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотиков и психотропных веществ


За незаконный оборот наркотиков лица привлекаются к уголовной ответственности, для иностранных граждан в последующее действует запрет на въезд в Российскую Федерацию до погашения или снятия судимости.
За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до 15 лет лишения свободы.
За незаконное производство, сбыт, пересылку наркотических средств лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до пожизненного лишения свободы.
За перемещение наркотических средств через границу Российской Федерации лица дополнительно привлекаются к уголовной ответственности по статье 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающей наказание до 20 лет лишения свободы.
За склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов статьей 230 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность и предусматривается наказание до 15 лет лишения свободы.
Уголовным кодексом Российской Федерации также установлена ответственность за оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (соли, миксы, спайсы), максимальное наказание за которое - до 8 лет лишения свободы в соответствии со статьей  234.1 УК РФ.
За вовлечение в совершение подобных  преступлений несовершеннолетнего дополнительно предусмотрена ответственность  по статье 150 Уголовного кодекса РФ с лишением свободы  на срок до 5 лет.
Если лицо добровольно сдало в правоохранительные органы наркотические средства и активно помогали следствию оно  освобождается от уголовной ответственности.
 













