По постановлению прокурора недропользователь привлечен к административной ответственности

Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства ООО «Белая Гора».

Установлено, что при добыче рассыпного золота недропользователем допущен сброс сточных вод в ручьи Заячий и Покровский с превышением концентрации фенола, цинка и свинца. Обнаружено складирование отходов в необорудованном для таких целей месте.

По представлению природоохранного прокурора свалка ликвидирована, нарушения устранены. Должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Организация по постановлениям прокурора привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при накоплении отходов производства и потребления), ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ (нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение) и ч. 1 ст. 8.14 КоАП РФ (нарушение правил водопользования при сбросе сточных вод в водные объекты).

Общая сумма административных штрафов составила 330 тыс. рублей, их уплата находится на контроле природоохранного прокурора.

