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Куда предпринимателю подать в электронной форме обращение о  давлении со стороны правоохранительных органов

Представители бизнес-сообщества, индивидуальные  предприниматели, любые участники экономической деятельности вправе воспользоваться отдельной цифровой платформой «забизнес.рф» - специальным сервисом  для подачи обращения о  давлении со стороны правоохранительных органов.
К данной категории относятся обращения о необоснованном задержании или заключении под стражу, допущенных нарушениях при возбуждении уголовного дела, незаконном изъятии документации или носителей информации, затягивании сроков возврата изъятого имущества, незаконном прослушивании мобильных устройств, автомобиля или помещения, фальсификации доказательств в процессе расследования. 
Ответ предпринимателю о результатах рассмотрения направленного им обращения дается на указанный в обращении адрес электронной почты, сгенерированный цифровой платформой (@mail.zabiznes.org).
Срок рассмотрения обращения составляет 14 рабочих дней с момента его регистрации (при условии, что оно не подлежит рассмотрению в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством). При необходимости проведения дополнительных проверочных мероприятий рассмотрение может быть продлено до 30 календарных дней, в исключительных случаях - до 60 календарных дней.
О принятом решении о продлении срока рассмотрения предприниматель уведомляется также в электронной форме.
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