О вывозе с территории Евразийского экономического союза
водных биологических ресурсов

С 30 августа 2022 года вывоз с территории Евразийского экономического союза, в который входит Российская Федерация, водных биологических ресурсов (как гидробионтов, выловленных в дикой природе, так и произведенных в рыбоводстве) осуществляется в разрешительном порядке.
По решению Коллегии Евразийской экономической комиссии от 28.06.2022 № 95 для вывоза товарных позиций 0301, 0306, 0307, 0308 ТН ВЭД ЕАЭС и 0511 91 9090 ТН ВЭД ЕАЭС, к которым отнесены биоресурсы в виде живой рыбы (кроме декоративной), живых ракообразных (за исключением пресноводных раков), моллюсков (за исключением морских), водных беспозвоночных (кроме ракообразных и моллюсков), яиц (цист) артемий, при помещении под таможенную процедуру экспорта требуется лицензия Минпромторга России и заключение Росрыболовства. Исключение составляют образцы для научных исследований, а также для обмена, дарения и пополнения генофонда зоопарков, питомников и ботанических садов.
Для личного потребления физическим лицам предоставляется право вывоза не более 3 экземпляров одного вида, в таком случае получение заключения не требуется.
