В Николаевском и Ульчском районе Хабаровского края после вмешательства природоохранного прокурора устранены нарушения при подготовке к пожароопасному сезону 2023 года 
Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой выявлены нарушения законодательства при подготовке к пожароопасному сезону 2023 года на территории Николаевского и Ульчского районов Хабаровского края. 

Органами местного самоуправления с. Орель-Чля, п. Пуир, п. Нижнее Пронге Николаевского района, п. Циммермановка, п. Быстринск и п. Решающий, с. Киселевка, с. Анненские Минеральные Воды, с. Воскресенское, с. Сусанино, с. Большие Санники Ульчского района паспорта населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, утверждены с нарушением установленного срока.

Нарушение сроков утверждения и направления паспорта населенного пункта, подверженного угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, может повлечь несвоевременное принятие мер по тушению пожара на территории населенного пункта, недостаточность привлекаемых к тушению пожаров сил и средств, угрозу жизни и здоровью граждан.

Главам администраций сельских поселений внесены представления, по результатам рассмотрения которых 5 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

