В результате принятых мер прокурорского реагирования жительнице города предоставлено благоустроенное жилое помещение

В ходе надзора за соблюдением требований законодательства в сфере исполнительного производства Николаевским-на-Амуре городским прокурором выявлен факт длительного неисполнения решения суда о предоставлении во внеочередном порядке жительнице города благоустроенного жилого помещения.
Поводом к проверке послужило обращение горожанки с жалобой на длительное неисполнение решения суда и бездействие судебных приставов-исполнителей.
Прокуратура установила, что в 2017 году заявительница обратилась в суд с заявлением о возложении на администрацию города обязанности предоставить ей благоустроенное жилое помещение. Судом исковые требования гражданки удовлетворены в полном объеме.
После вступления в законную силу решения суда службой судебных приставов-исполнителей было возбуждено исполнительное производство, однако более полугода должностные лица данного органа бездействовали.
С целью устранения нарушений и восстановления прав горожанки прокурор внес представление. Акт реагирования рассмотрен, требования удовлетворены, судебными приставами-исполнителями приняты меры к исполнению решения суда.
В результате вмешательства прокуратуры судебное решение органом местного самоуправления исполнено, заявительнице предоставлено благоустроенное жилое помещение.
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