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Порядок вывоза и ввоза на территорию Российской Федерации 
культурных ценностей 
Отношения по перемещению культурных ценностей из Российской Федерации в иностранные государства, не являющиеся государствами - членами Евразийского экономического союза, а также в Российскую Федерацию из иностранных государств, не являющихся государствами - членами Евразийского экономического союза регулируются Федеральным законом от 15.04.1993 № 4804-1 «О вывозе и ввозе культурных ценностей» (далее – Закон).
Ввоз культурных ценностей осуществляется физическими лицами для личного пользования, а также юридическими лицами и физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей.

Отнесение (неотнесение) ввозимых движимых предметов к культурным ценностям может быть осуществлено в результате проведения экспертизы культурных ценностей в соответствии с настоящим Законом.

Доступ экспертов по культурным ценностям к ввозимым движимым предметам в зоне таможенного контроля в целях проведения экспертизы культурных ценностей осуществляется под надзором таможенных органов при предъявлении экспертом удостоверения эксперта по культурным ценностям.

Ввоз культурных ценностей, в отношении которых объявлен розыск, может быть осуществлен только в целях их возврата собственнику или иному законному владельцу, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.

При этом, следует учитывать, что в соответствии с подпунктом 4.1 статьи 150 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) ввоз культурных ценностей, не указанных в подпункте 4 статьи 150 Кодекса, освобождается от налога на добавленную стоимость при условии их отнесения к таковым в соответствии с законодательством Российской Федерации о вывозе и ввозе культурных ценностей.
На основании абзаца второго подпункта 4.1 статьи 150 Кодекса данное освобождение применяется при условии представления в таможенные органы экспертного заключения, оформленного в соответствии с законодательством Российской Федерации о вывозе и ввозе культурных ценностей, содержащего вывод об отнесении исследуемого движимого предмета к культурным ценностям.
Представление в таможенные органы иных документов в целях освобождения от налога на добавленную стоимость ввоза культурных ценностей, относимых к таковым в соответствии с законодательством Российской Федерации о вывозе и ввозе культурных ценностей, вышеуказанным подпунктом 4.1 статьи 150 Кодекса не предусмотрено.
Учитывая изложенное, не указанные в подпункте 4 статьи 150 Кодекса культурные ценности, ввозимые в Российскую Федерацию, освобождаются от налогообложения налогом на добавленную стоимость независимо от статуса собственника культурных ценностей при условии представления в таможенные органы экспертного заключения, предусмотренного абзацем вторым подпункта 4.1 статьи 150 Кодекса.
Кроме того, согласно Приложению № 2 к решению Коллегии Евразийской экономической комиссии от 21.04.2015 № 30 в отношении отдельных культурных ценностей (в частности, включенных в состав музейного, архивного и библиотечных фондов государств - членов ЕАЭС); установлен разрешительный порядок ввоза на таможенную территорию ЕАЭС и (или) вывоза с нее.

Вывоз культурных ценностей, в отношении которых правом Евразийского экономического союза установлен разрешительный порядок вывоза, осуществляется физическими лицами для личного пользования на основании заключения (разрешительного документа) на вывоз культурных ценностей, а физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, и юридическими лицами - на основании лицензии на вывоз культурных ценностей.

Заключение (разрешительный документ) на вывоз культурных ценностей и лицензия на вывоз культурных ценностей выдаются в каждом случае вывоза культурных ценностей.

Вывоз культурных ценностей, в отношении которых правом Евразийского экономического союза не установлен разрешительный порядок вывоза, осуществляется с учетом положений статьи 35.11 Закона.

Физические и юридические лица вправе вывозить ранее ввезенные в Российскую Федерацию культурные ценности, в том числе культурные ценности, имеющие особое значение, в отношении которых правом Евразийского экономического союза установлен разрешительный порядок вывоза, при предъявлении таможенным органам заключения (разрешительного документа) на вывоз культурных ценностей или лицензии на вывоз культурных ценностей, за исключением вывоза временно ввезенных в Российскую Федерацию культурных ценностей.

Временно ввезенные в Российскую Федерацию культурные ценности вывозятся без оформления заключения (разрешительного документа) на вывоз культурных ценностей или лицензии на вывоз культурных ценностей в соответствии с правом Евразийского экономического союза.

Вывоз личных наград, в том числе государственных, осуществляется награжденным физическим лицом без оформления заключения (разрешительного документа) на вывоз культурных ценностей при предъявлении таможенным органам документов, подтверждающих право на их ношение (удостоверений к наградам).

Вывоз культурных ценностей, которые находятся в розыске, может быть осуществлен только в целях их возврата собственнику или иному законному владельцу, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.

