
[bookmark: _Hlk125445209]Следственным отделом ОМВД России по Николаевскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, по факту хищения у местной жительницы с банковской карты принадлежащих ей денежных средств. 
Проведенной проверкой до возбуждения указанного уголовного дела установлено, что 16.01.2023 потерпевшей с неизвестного абонентского номера на её сотовый телефон поступил телефонный звонок, в ходе разговора неизвестное лицо представилось сотрудником банка и предложило потерпевшей изменить кредитный тариф по имеющемуся кредиту.
Введя потерпевшую в заблуждение, неустановленное в ходе предварительного расследование лицо убедило последнюю в необходимости совершить операцию по изменению кредитного тарифа, а также получило доступ к имеющимся счетам заявительницы.
Всего в тот день телефонному мошеннику удалось похитить с банковского счета потерпевшей денежные средства в размере 65393, 68 рублей.
Прокуратурой возбуждение уголовного дела признано законным.
Николаевская-на-Амуре городская прокуратура убедительно просит жителей района не совершать подобных действий!!! 
В подобных случаях необходимо прекратить разговор и самим обратиться в банк по официальным номерам телефонов. Помните, что злоумышленники действительно могут оперировать Вашими личными данными. 
Берегите своих родных, разъясняйте друзьям, коллегам, родственникам, особенно престарелым, о том каким образом действуют мошенники. Только так можно предотвратить дальнейшее совершение преступлений.
Необходимо помнить, что Ваша финансовая безопасность в первую очередь зависит от Вас самих, а не от других лиц!!!
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