Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором оказана методическая помощь в разработке нормативного правового акта

В Николаевскую-на-Амуре межрайонную природоохранную прокуратуру в рамках заключенного соглашения о взаимодействии по вопросам правотворческой деятельности обратился глава Красносельского сельского поселения Николаевского муниципального района с просьбой оказать помощь в разработке проекта постановления, регулирующего вопросы привлечения граждан для патрулирования, локализации пожаров при введении особого противопожарного режима.
Природоохранный прокурор направил главе поселения информационное письмо с изложением примерных положений, которые предложил отразить в принимаемом нормативном правовом акте.
По результатам изучения информационного письма администрацией сельского поселения принято постановление «Об утверждении порядка привлечения граждан для патрулирования, локализации пожаров при введении особого противопожарного режима на территории Красносельского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края».
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