ИНФОРМАЦИЯ


По административному иску Николаевского-на-Амуре транспортного прокурора заблокированы интернет-ресурсы, незаконно предлагавшие к продаже базы данных участников внешнеэкономической деятельности


Николаевской-на-Амуре транспортной прокуратурой в ходе мониторинга сети Интернет выявлены сайты, на которых  предлагались к приобретению базы таможенных органов по экспортно-импортным операциям участников внешнеэкономической деятельности. 
Изучение предложений по продажам таких баз данных показали, что они содержат актуальные сведения о субъектах внешнеэкономической деятельности. На сайтах незаконно рекламировалась продажа запрещенной к распространению информации с указанием на то, что покупатели  могут с их помощью оценить деятельность экспортеров, импортеров и контрагентов, узнать о поставках конкурентов и изучить их деятельность.  
С учетом изложенного, Николаевский-на-Амуре городской суд Хабаровского края по административному иску Николаевского-на-Амуре транспортного прокурора признал информацию, размещенную на выявленных Интернет-ресурсах запрещенной к распространению. По решению суда, вступившего 13.12.2022 в законную силу, 3 сайта заблокированы. 
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