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Уплата таможенных платежей – установленная государством обязанность участника внешнеэкономической деятельности
Та​можен​ные пла​тежи в обя​затель​ном по​ряд​ке взи​ма​ют​ся с учас​тни​ка внеш​не​эко​номи​чес​кой де​ятель​нос​ти в свя​зи с пе​реме​щени​ем че​рез та​можен​ную гра​ницу при​над​ле​жащих ему то​варов.

В Таможенном кодексе Евразийского экономического союза (далее – ТК Е​АЭС) ука​заны сле​ду​ющие ви​ды пла​тежей: таможенные сборы, таможенные пошлины (ввозные, вывозные), акцизные сборы, НДС, начисляемый на таможенную стоимость ввозимых товаров.
Обя​затель​ство по вне​сению не​об​хо​димых сумм на сче​та та​мож​ни воз​ни​ка​ет у ли​ца, об​ла​да​юще​го пра​вом вла​дения или рас​по​ряже​ния объ​ек​та​ми об​ло​жения, то есть на дек​ла​ран​та. Для це​лей дек​ла​риро​вания, за​яви​тель са​мос​то​ятель​но рас​счи​тыва​ет пла​тежи. Сум​мы, не уп​ла​чен​ные в доб​ро​воль​ном по​ряд​ке (при не​соб​лю​дении ус​ло​вий про​цеду​ры, вы​яв​ле​нии на​руше​ний и оши​бок при дек​ла​риро​вании) оп​ре​деля​ют и взыс​ки​ва​ют уже та​можен​ные ор​га​ны.
Та​можен​ные сбо​ры – обя​затель​ный пла​теж, пла​та за про​веде​ние та​можен​ных опе​раций по дек​ла​риро​ванию то​варов. Сбор за офор​мле​ние гру​зов​ла​делец обя​зан зап​ла​тить еди​нов​ре​мен​но с по​дачей дек​ла​рации (ес​ли то​вары по​меща​ют​ся под про​цеду​ру, пре​дус​матри​ва​ющую обя​затель​ное дек​ла​риро​вание и в от​но​шении дек​ла​ран​та или то​вар​ной пар​тии не при​меня​ет​ся ос​во​бож​де​ние от уп​ла​ты сбо​ров).
По​мимо та​можен​ных сбо​ров, дек​ла​ран​т в над​ле​жащем объ​еме уплачивает та​можен​ные пош​ли​ны, если их предусматривает таможенная процедура и они установлены в отношении товара.
Пош​ли​ной не об​ла​га​ют​ся ком​мерчес​кие пар​тии то​варов, пе​реме​ща​емых на од​ном тран​спортном средс​тве от од​но​го от​пра​вите​ля единс​твен​но​му по​луча​телю, та​можен​ная сто​имость ко​торых не пре​выша​ет 200 ев​ро.
Во всту​пив​шем в дей​ствие с на​чала 2018 го​да ТК Е​АЭС до​бав​ле​ны не​кото​рые осо​бен​ности по уп​ла​те та​можен​ных пла​тежей.
К примеру, по за​яв​ле​нию лю​бой им​портер мо​жет по​лучить (под ус​та​нов​ленную про​цен​тную став​ку) от​сроч​ку по уп​ла​те та​можен​ных пла​тежей, а имен​но — пош​лин на срок до 1 ме​сяца от да​ты вы​пус​ка то​варов.
В ис​клю​читель​ных слу​ча​ях, пре​дус​мотрен​ных ст. 59 ТК Е​АЭС, та​можен​ный ор​ган мо​жет пре​дос​та​вить им​порте​ру бес​про​цен​тную от​сроч​ку по уп​ла​те пош​лин на срок до по​луго​да.
Вла​дель​цы то​варов, вво​зимых для ор​га​низа​ции и осу​щест​вле​ния про​мыш​ленной пе​рера​бот​ки, мо​гут об​ра​тить​ся в та​мож​ню для по​луче​ния по​луго​довой от​сроч​ки по уп​ла​те ввоз​ной пош​ли​ны (при ус​ло​вии уп​ла​ты про​цен​тов).
От не​об​хо​димос​ти вне​сения та​можен​ных пош​лин участники внешнеэкономической деятельности освобождаются в случае, если пошлина не предусмотрена самой процедурой, выбранной для груза и сами объекты не подлежат помещению под таможенные процедуры.
По за​яв​ле​нию дек​ла​ран​та или его за​кон​но​го пред​ста​вите​ля не​ис​поль​зо​ван​ные сум​мы аван​со​вых пла​тежей мо​гут быть за​чис​ле​ны в счет уп​ла​ты пош​лин, ак​ци​зов или иных та​можен​ных пла​тежей.
При им​порте то​варов у вла​дель​ца так​же воз​ни​ка​ет обя​зан​ность по уп​ла​те на​лога на до​бав​ленную сто​имость. Ба​зой для рас​че​та НДС яв​ля​ет​ся та​можен​ная сто​имость гру​за с уче​том на​чис​ленных пош​лин и ак​ци​зов. Став​ку на​лога, по​рядок пре​дос​тавле​ния ль​гот и их раз​мер ус​та​нав​ли​ва​ет со​юз​ное го​сударс​тво, на тер​ри​тории ко​торо​го осу​щест​вля​ет​ся дек​ла​риро​вание.
За неуплату таможенных платежей наступает предусмотренная ст. 194 УК РФ уголовная ответственность, если сумма неуплаты, в том числе в одной или нескольких товарных партиях, превышает два миллиона рублей либо административная ответственность по ст. 16.22 КоАП РФ за нарушение сроков уплаты таможенных платежей.
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