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Прокуратурой проведена проверка качества предоставления социальных услуг - по уходу за престарелыми и инвалидами с обеспечением их проживания.
Проведенной проверкой установлено, что в г. Николаевске-на-Амуре автономной некоммерческой организацией указанный вид деятельности осуществляется с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 
Так установлено, что у сотрудников указанной организации отсутствовали: данные о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации, медицинского осмотра; на разделочном инвентаре отсутствовала маркировки; внутренная отделка помещений жилых комнат, не соответствовала требованиям санитарного законодательства; кроме того выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности выразившиеся в отсутствии на объекте защиты системы пожарной сигнализации; системы оповещения и управления эвакуацией людей; в необеспечении безопасной эвакуации людей.
В целях устранения выявленных нарушений прокурором директору автономной некоммерческой организации внесено представление об устранении нарушений, объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона.
Учитывая частичное устранение нарушений ответственным юридическим лицом, прокурором в суд направлено исковое заявление с требованием обязать устранить выявленные нарушения, а также о приостановлении его деятельности, до момента фактического их устранения. 
Судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение суда вступило в законную силу. Исполнение решения суда находится на контроле городской прокуратуры.
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