Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором в преддверии Всемирного дня дикой природы прочитана лекция в Детском доме № 24 города Николаевска-на-Амуре

В преддверии Всемирного дня дикой природы 02.03.2021 Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором прочитана лекция в КГКУ «Организация, осуществляющая обучение, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом № 24» г. Николаевска-на-Амуре.
Всемирный день дикой природы приходится на 3 марта, дата выбрана не случайно: в этот день в 1973 году была принята Конвенция о международной торговле видами дикой фауны и флоры. Отмечается этот день с 2013 года и преследует великую цель – регулярно напоминать человечеству, насколько хрупка наша природа, ее обитатели и чем чревато их уничтожение.
Так, природоохранным прокурором перед учащимися детского дома № 24 города Николаевска-на-Амуре прочитана часовая лекция с показом презентации, в процессе которой озвучены основные проблемы защиты дикой природы, а также освещены принимаемые природоохранной прокуратурой меры, направленные на защиту окружающей среды от негативного воздействия.
Кроме того, сотрудниками Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратуры также 19.02.2021 и 26.02.2021 в другом образовательном учреждении перед учащимися прочитаны лекции, посвященные Всемирному дню дикой природы. Брошюры под заголовком «Всемирный день дикой природы 3 марта» направлены для распространения среди жителей и гостей города Николаевска-на-Амуре.
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