В Николаевске-на-Амуре осужден нетрезвый водитель, применивший насилие в отношении сотрудника правоохранительных органов
	Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
	Установлено, что в мае 2023 года 33-летний мужчина, управляя автомобилем, не имея на это соответствующего права, поскольку ранее был лишен права управления транспортным средством и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками полиции. Во время оформления документов об административном правонарушении, гражданин стал препятствовать законной деятельности сотрудников ГИБДД, в том числе нанес удары кулаком по лицу представителя власти. 
В отношении водителя было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ. Мужчина вину в совершенном преступлении признал.
Санкция за указанное преступление предусматривает до 5 лет лишения свободы.
До судебного заседания мужчина принес свои извинения сотруднику полиции. 
Суд, учитывая позицию городской прокуратуры, назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.	
	Приговор вступил в законную силу.
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