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Ответственность за культивирование и возделывание растений, 
содержащих наркотические вещества
Общественная опасность рассматриваемого преступления состоит в том, что в результате его совершения в незаконный оборот попадает большое количество наркотических растений и производных от них веществ.
Наличие в обороте огромной массы наркотиков, потоки которых трудно контролируемы, создает благоприятную почву для злоупотребления ими различными слоями населения, что самым серьезным образом отражается на состоянии здоровья нации. К возделыванию запрещены все сорта конопли, опийный мак, кокаиновый куст. 
Ответственность наступает за посев запрещенных к возделыванию растений, их выращивание или культивирование сортов конопли, мака и других растений, содержащих наркотические вещества. Для наступления уголовной ответственности достаточно одной формы.
Под посевом запрещенных к возделыванию растений следует понимать внесение семян в почву или рассады без надлежащего разрешения на любых земельных участках, в том числе на пустующих землях. Преступление считается оконченным с момента посева независимо от последующего всхода либо произрастания растений.
Приобретение семян, их проращивание вне почвы или в небольшом количестве почвы, в котором растение не может достигнуть зрелости (выращивание рассады), рассматриваются как приготовительные действия.
Под выращиванием запрещенных к возделыванию растений понимается уход за посевами или всходами с целью доведения их до стадии созревания.
Культивирование означает возделывание наркотикосодержащих растений и включает в себя их посев и выращивание. Наряду с этим под культивированием следует понимать также совершенствование технологии выращивания наркотикосодержащих растений, выведение новых сортов, повышение их урожайности, развитие устойчивости к неблагоприятным погодным условиям, уход за дикорастущими растениями (например, рыхление почвы, полив) и т.д.
Преступлением признается сам факт посева, выращивания (культивирования) указанных растений без разрешения на то полномочных органов, независимо от наличия последующих всходов или произрастания растений и получения урожая. Не имеет значения место посева (приусадебный участок, земли предприятия, организации и т.п.), размер посевной площади и судьба посевов.
При посеве или выращивании указанных культур с целью использования их для хозяйственных нужд (получение волокна, семян, масла и т.п.) деяние не утрачивает общественной опасности (другие лица могут этим воспользоваться для получения наркотических средств). Поэтому и в этих случаях оно квалифицируется по ст. 231 УК. К уголовной ответственности привлекаются физические лица старше 16 лет, а также должностные лица (к примеру, руководители сельскохозяйственных организаций).
