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Приказом Минтранса России от 19.05.2017 № 191 с 30.12.2017 введены новые правила государственной регистрации судов (в том числе и маломерных) и прав на них в морских портах
Правилами регламентируется порядок государственной регистрации судов, прав на них и сделок с ними в морских портах РФ, а также порядок централизованного учета зарегистрированных судов в соответствии с условиями регистрации, установленными КТМ РФ.

Правилами:

- устанавливаются исчерпывающие перечни судов, подлежащих и не подлежащих государственной регистрации (к последним относятся военные корабли, военно-вспомогательные суда и пограничные корабли, если законодательством РФ не установлено иное);

- предусматривается порядок регистрации в одном из следующих реестров судов РФ ‑ в Государственном судовом реестре, в бербоут-чартерном реестре, в Российском международном реестре судов;

- закрепляется, что капитаном судна или уполномоченным им лицом осуществляется опубликование информации о зарегистрированном судне в сети Интернет в информационной системе по регистрации судов и прав на них, в которой осуществляется централизованный учет судов;

- устанавливается, что государственная регистрация является обязательной, а нарушение ее правил влечет административную ответственность;

- предусматриваются порядок первоначальной регистрации вновь построенного судна или судна, приобретенного за пределами РФ, или судна, предоставленного российскому фрахтователю по бербоут-чартеру иностранным собственником, порядок государственной регистрации приостановления права плавания под Государственным флагом РФ, порядок государственной регистрации права собственности и иных вещных прав на судно, ограничений (обременений) этих прав (ипотека, доверительное управление и др.), их возникновения, перехода и прекращения, исключения судна из реестра судов РФ, отказа в государственной регистрации и требования к документам, предусмотренным Правилами.

Приводятся рекомендуемые образцы необходимых документов (в том числе заявления о проведении идентификации и осмотра судна, заявления о первоначальной государственной регистрации судна и др.).

Признается утратившим силу аналогичный Приказ Минтранса России от 09.12.2010 N 277.

