

Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором, 
проведено выездное совещание по вопросу проектирования и строительства полигона для размещения твердых коммунальных отходов в Николаевском районе Хабаровского края  


В рамках выездного совещания Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором Евгением Стерликовым с участием представителей администраций Николаевского муниципального района и Иннокентьевского сельского поселения осуществлен осмотр земельного участка, сформированного для дальнейшего проектирования и строительства полигона по размещению твердых коммунальных отходов в Николаевском районе Хабаровского края.
Администрацией Николаевского муниципального района приняты меры для организации проектирования и строительства полигона, в том числе внесены изменения в документы территориального планирования, в региональное министерство жилищно-коммунального хозяйства направлены документы для решения вопроса о предоставлении участка в безвозмездное пользование, дальнейшего проектирования и строительства полигона.
Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором Евгением Стерликовым обращено внимание органов местного самоуправления на схему потоков до предполагаемого места размещения отходов, расстояние от населенных пунктов до предполагаемого места размещения отходов, рельеф местности, указано на неукоснительное соблюдение природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства. 
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