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С 16.10.2020 вылет граждан из Хабаровска в населенные пункты
Аяно-Майского, Охотского, Тугуро-Чумиканского районов Хабаровского края осуществляется при наличии справки об отрицательном результате анализа на наличие COVID-19

Вылет граждан из городского округа «Город Хабаровск» в населенные пункты Аяно-Майского, Охотского, Тугуро-Чумиканского районов края (далее - северные районы), а также в г. Николаевск-на-Амуре авиарейсами, следующими в населенные пункты северных районов через территорию г. Николаевска-на-Амуре (далее - транзитный рейс), осуществляется при наличии справки об отрицательном результате анализа на наличие новой коронавирусной инфекции, выданной не ранее чем за три календарных дня до даты вылета.
Данный порядок предусмотрен постановлением Правительства Хабаровского края от 16.10.2020 № 444-пр «О введении дополнительных мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Хабаровского края».
Для бесплатного получения справки об отрицательном результате анализа на наличие новой коронавирусной инфекции гражданин может обратиться  в одну из трех краевых медицинских учреждений:
- в г. Хабаровске в КГБУЗ «Консультативно-диагностический центр» министерства здравоохранения Хабаровского края «Вивея» (ул. Запарина, 83) или в КГБУЗ «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» министерства здравоохранения Хабаровского края (пер. Пилотов, 2);
- в г. Комсомольске-на-Амуре в Комсомольском-на-Амуре филиале КГБУЗ «Краевой кожно-венерологический диспансер министерства здравоохранения Хабаровского края» при соблюдении одного из следующих условий (ул. Красноармейская, 6 «а»/2).
Справка выдается гражданину при соблюдении одного из следующих условий:
1. имеется регистрация по месту жительства (пребывания) на территории Аяно-Майского, Николаевского, Охотского, Тугуро-Чумиканского муниципальных районов края;
2. вылетает для ухода на дому за лежачими, тяжелобольными супругом (супругой), близкими родственниками (детьми, родителями, усыновленными, усыновителями, родными братьями и родными сестрами, внуками, дедушками, бабушками) или в случае смерти (гибели) перечисленных лиц.
При обращении в медицинскую организацию гражданину  необходимо представить:
 - авиабилет с конечным пунктом прилета в населенные пункты Аяно-Майского, Охотского, Тугуро-Чумиканского районов края, в г. Николаевск-на-Амуре транзитным рейсом;
- документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства (пребывания) на территории населенных пунктов, расположенных в Аяно-Майском, Николаевском, Охотском, Тугуро-Чумиканском районах края, а в случае отсутствия регистрации - решение суда об установлении факта проживания в указанных населенных пунктах или документы, подтверждающие необходимость ухода на дому за лежачими, тяжелобольными или о смерти (гибели) супруга или близкого родственника -
Кроме того, на платной основе получить результаты лабораторных исследований на наличие новой коронавирусной инфекции граждане вправе помимо трех перечисленных краевых медицинских учреждений также в ООО «Ланта» или ООО «ЮНИЛАБ-ХАБАРОВСК».







