Кто погашает кредит потребителя в случае приобретения им товара ненадлежащего качества?

По правилам, предусмотренным законодательством о защите прав потребителей, продавец обязан вернуть потребителю сумму погашенного им кредита и плату за него, только если сам предоставил этот кредит, то есть когда товар непосредственно приобретен с отсрочкой или рассрочкой платежа.
Так, исходя из пункта 5 статьи 24 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» (далее – Закон о защите прав потребителей) в случае возврата товара ненадлежащего качества, проданного в кредит, потребителю возвращается уплаченная за товар денежная сумма в размере погашенного ко дню возврата указанного товара кредита, а также возмещается плата за предоставление кредита.
Данная норма применяется исключительно к правоотношениям, связанным с приобретением товара с отсрочкой или рассрочкой платежа, предоставленными самим продавцом в соответствии со статьями 488, 489 Гражданского кодекса Российской Федерации, а следовательно, пункт 5 статьи 24 Закона о защите прав потребителей не применим к правоотношениям, когда товар приобретен за счет кредитных средств (потребительского кредита, займа).
При этом следует учесть, что возмещение убытков потребителю при возврате товара ненадлежащего качества, приобретенного им за счет целевого  потребительского кредита (займа), предусмотрено пунктом 6 статьи 24 Закона о защите прав потребителей, согласно которому продавец обязан возвратить потребителю уплаченную за товар денежную сумму, а также возместить уплаченные потребителем проценты и иные платежи по договору потребительского кредита (займа).

